



Ратку Фемићу, првом добитнику награде „Иван Марковић” признање је уручио министар Драган Шутановац



Најуспешнијем сараднику мајору мр Славиши Влацићу награду је уручио потпуковник Славољуб Марковић



На свечаности су уручена традиционална признања која Новински центар сваке године додељује најуспешнијем новинару и сараднику магазина „Одбрана” и спортистима Војске Србије. Ове године први пут је додељена и новинарска награда „Иван Марковић”.

ВАЖНА ИНФ

Дому Војске у Београду 24. јануара свечано је обележен дан Новинског центра „Одбрана”, јединог војног магазина у Србији. Истовремено, 24. јануар је и дан војне штампе, када је 1879. године објављен први број „Ратника”, чије традиције „Одбрана” наставља.

Поред министра одбране Драгана Шутановца и заменика начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Милоја Милетића са сарадницима, свечаности су присуствовали и представници јединица, команди, установа и предузећа са којима су уредници, новинари и сарадници магазина „Одбрана” током протекле године сарађивали, информисујући јавност о свим збивањима у области безбедности.

Поздрављајући госте на свечаности Новинског центра „Одбрана” директор Центра и главни и одговорни уредник истоименог магазина потпуковник Славољуб Марковић рекао је да су у протеклом једногодишњем периоду запослени остварили највећи део својих обавеза и тако испунили обећања дата почетком 2007. године.

– Редовно обавештавајући војну и другу заинтересовану јавност о свим најважнијим збивањима у Министарству одбране, Војсци и целокупном систему одбране и безбедности, ми смо у новини, из броја у број, остваривали одговорну функцију информиса-

Најбоља спортска екипа са генерал-потпуковником Милојем Милетићем





ОБЕЛЕЖЕН ДАН НОВИНСКОГ ЦЕНТРА „ОДБРАНА“



Најуспешнијем новинару Мири Шведић признање је уручио капетан бојног брода Петар Бошковић



Дејану Ристићу специјално признање уручио је Раденко Мутавић

ФОРМАТИВНА КАРИКА

ња о једној тако значајној друштвеној области. Уз то, већа пажња поклоњена је и сајту Министарства одбране и Војске, што је резултирало и вишеструким повећањем приступа тим презентацијама. Сајт Војске је редизајниран, ускоро ће то бити и сајт Министарства одбране, на коме се број дневних информација стално повећава, тако да очекујемо њихову још већу популарност.

Током прошле године повећали смо и тираж магазина „Одбрана“, што сведочи о повећаном интересовању војне јавности за теме којима смо поклањали пажњу. То нас, наравно, није изненадило, јер смо писали о ономе што припаднике Војске највише и занима. На страницама „Одбране“ нашле су се теме о стамбеном збрињавању запослених у Министарству одбране и Војсци, о реорганизацији и формирању бригада, о центрима за обуку, о свим системским и статусним питањима решаваним током протеклог периода. Тиме смо, на најбољи начин, испунили обећања дата прошле године, што нас обавезује на још упорнији рад у наредном периоду. Следеће године очекује нас обележавање 130 година од покретања „Ратника“, војног листа чије традиције настављамо – истакао је потпуковник Славољуб Марковић.

НАГРАДА „ИВАН МАРКОВИЋ“

На свечаности су уручена традиционална признања која колектив сваке године додељује најуспешнијем новинару, сараднику и најбољим спортистима Војске Србије. Том приликом, први пут је



додељена новинарска награда „Иван Марковић“, која носи име прерано преминулог војног новинара и уредника у „Народној армији“ и „Војсци“. Признање „Иван Марковић“ додељује се за најбољи новинарски рад о систему одбране у домаћим писаним и електронским медијима у протеклом једногодишњем периоду.

Жири којим је председавао Иван Матовић, некадашњи главни и одговорни уредник „Народне армије“, а у којем су били још др Драгана Бечејски-Вујаклија, ванредни професор Факултета органи-

ОДГОВОРНА ФУНКЦИЈА

Запосленима у Новинском центру „Одбрана“ јубилеј је честио министар одбране Драган Шутановац, истичући да остваривање значајне друштвене функције, каква је информисање јавности о систему безбедности, подразумева висок степен одговорности.

– Магазин „Одбрана“ представља часопис који се на нашим просторима најкомплексније бави системом одбране и уопште безбедношћу. Од почетка сам инсистирао да верујемо у будућност „Одбране“, да верујемо да можемо да јој повећамо и тираж и читаност, да можемо да правимо боље прилоге, отворимо насловне стране и за обичног војника и да тако, још боље, промовишемо војни позив и цео систем одбране – истакао је министар Шутановац.

РЕАЛНА СЛИКА

Честитајући Дан НЦ „Одбрана“ капетан бојног брода Петар Бошковић, начелник Управе за односе с јавношћу, истакао је да магазин заузима важно место у систему информисања јавности о значајним питањима из области одбране и безбедности.

– Нови менаџмент Министарства одбране успео је у својим настојањима да побољша слику Војске у медијима и јавности. Томе је на свој начин допринео и магазин „Одбрана“ који је прошле године цитиран неупоредиво више него ранијих година. Медији су донели више од две хиљаде прилога о Војсци, од којих је чак 90 одсто верно приказало збивања о којима су новинари извештавали. Тиме је створена знатно реалнија слика о Војсци од оне коју смо затекли пре неколико година – истакао је капетан бојног брода Петар Бошковић.

зационих наука, Љубодраг Стојадиновић, коментатор „Политике“ и колумниста нашег листа, Срђан Предојевић, уредник Јутарњег програма РТС, и пуковник Раде Каран из Управе за односе са јавношћу, одлучио је да први лауреат новинарске награде „Иван Марковић“ буде Ратко Фемид, за текст „Транспарентност и промена имиџа Војске Србије“, објављен у листу „Данас“ 15. фебруара 2007. Награду Ратку Фемиду уручио је министар Драган Шутановац, истичући при том његово континуирано и критичко праћење рада Министарства одбране и реформе система одбране.

ПРИЗНАЊА НАЈУСПЕШНИЈИМА

За најуспешнијег новинара „Одбране“ у 2007. години колегијум главног и одговорног уредника прогласио је Миру Шведић, уредницу специјалног прилога „Арсенал“, који је наишао на велику пажњу и интересовање јавности.

– Својим дугогодишњим уредничким и ауторским прегнућем, Мира Шведић је дала изузетан допринос праћењу развоја средстава наоружања, њихових модификација и иновација, али и многобројних збивања у јединицама и установама Војске, које је, као репортер, пратила – истакао је, предајући награду, начелник Управе за односе са јавношћу капетан бојног брода Петар Бошковић.

За најуспешнијег сарадника магазина проглашен је мајор мр Славиша Влацић. Његови прикази најновијих борбених авиона које производе лидери војне индустрије у свету, затим модернизације ваздухопловства страних армија и развијања вишенаменских летелица, запажени су прилози у магазину „Одбрана“, које прати и стручна јавност али и шира читалачка публика.

Специјално признање за квалитетну сарадњу у 2007. години припало је Дејану Ристићу, саветнику у Министарству рада и социјалне политике, за четири специјална прилога објављена у „Одбра-



Најбољи спортиста старији водник Игор Вуковић са рукометашем Ненадом Перуничичем



Старији водник Ирена Огњановић, старији водник прве класе Горан Тодоровић и генерал-мајор Видосав Ковачевић

ни“ током прошле године – о српским војним меморијалима у земљи и свету, Ламартиновим списима о Србима и приказ дневничких белешки холандског ратног хирурга Аријуса Тинховена.

По обичају, награђени су и најуспешнији спортисти Војске Србије у протеклој години. Жири, с прослављеним рукометашем Ненадом Перуничичем на челу, определио се за старијег водника Игора Вуковића, врхунског оријентирца, освајача Купа и државног првака у том занимљивом и веома захтевном спорту. За најбољу спортску екипу у 2007. години жири је прогласио Стрелачку дружину „Академац“, шампионе Србије и рекордере у гађању из пиштоља великог калибра. То признање они су заслужили и бранећи боје нашег тима на Четвртог светском војном првенству у Индији.

Специјална признања добили су старији водник Ирена Огњановић, припадница Гарде и најбољи стрелац међу дамама у Војсци, и старији водник прве класе Горан Тодоровић из 63. падобранског батаљона. Позната је његова срчаност, јер после повреде на обуци и везаности за инвалидска колица, чврсто верује у свој опоравак, а средином јуна прошле године, у тандему с инструктором Сашом Јојићем извео је падобрански скок и тако постао први српски падобранац – паралегијар. За то херојско дело Ваздухопловни савез Србије доделио му је посебну плакету.

На крају свечаности уручена су признања јединицама и установама с којима је у протеклој години остварена запажена сарадња. Добитници су Прва и Трећа бригада Колнене војске, Војнотехнички институт, Сектор за летна испитивања Техничког опитног центра и Централни дом Војске Србије.

У уметничком програму наступили су Бора Дугић и Александар Васић, а водитељ је био глумач Вук Костић. ■

Душан ГЛИШИЋ
Снимили Горан СТАНКОВИЋ и Јово МАМУЛА